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Po roce Vánoce, Vánoce přicházejí... zpívá se ve známé písničce, kterou už zase, stejně 
jako jiné „vánoční hity“, můžeme slyšet z rádia. V mnoha domácnostech je již vánoční 
výzdoba, spěchá se s úklidem, pečením cukroví a dalšími nezbytnostmi, o nichž jsme 
přesvědčeni, že jsou potřeba ke klidnému prožití svátků. Zdá se, že i počasí se nás sně-
hovou pokrývkou snaží naladit na sváteční konec roku. Pojďme tedy trochu zvolnit, 
v klidu se projít zasněženou Zvolí, uvařit si sváteční čaj nebo kávu, potkat se u svařáku 
se svými sousedy.

Zkusme alespoň na ten krátký sváteční čas odložit nepříjemné pocity spojené s obavami 
z toho, co nás čeká. Užijme v klidu štědrovečerní večeři, rozsvícený stromeček, dáreč-
ky, úsměvy našich dětí a vnoučat i obvyklé návštěvy tetiček, strýčků, babiček, dědečků 
a přátel. A na Silvestra si popřejme, ať je ten nový rok alespoň stejně tak dobrý, a dou-
fejme, že lepší než ten, který právě končí.

Po roce Vánoce, Vánoce přicházejí… tak tedy přejeme šťastné a veselé!            
Monika Neužilová
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OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2023
I když zatím rok neskončil, dovolím si 
trochu se ohlédnout. A ten pohled bude 
optikou úspěšnosti obce. Co se tedy dělo? 
Často se hodnocení řídí množstvím zís-
kaných dotací. Tak tedy ta první byla na 
stavbu bytového domu (bývalý úřad obce 

– čtyři malometrážní byty) od Státního 
fondu podpory investic ve výši 3,2 mi-
lionu korun a úvěru 4,1 milionu korun 
s úrokovou sazbou 3 % se splatností 20 let. 
Úvěr nám bude splácet vybírané nájemné 
za byty. Druhá dotace je na akci Obnova 
soustavy veřejného osvětlení ve Zvoli, kdy 
vyměníme většinu svítidel veřejného osvět-
lení za úsporné a „chytré“ zdroje. Tady je 

předpokládaná dotace necelých 2,4 mili-
onu korun a bude od Ministerstva prů-
myslu a obchodu ČR. Třetí dotace je na 
technickou studii nové základní školy od 
Krajského úřadu Středočeského kraje, a to 
ve výši 0,515 milionu korun. 
Dalším pohledem na úspěšnost mohou být 
dokončené akce. V letošním roce jsme si 

„hráli“ na návsi obce. Odbahnění malého 
rybníka a oprava hráze včetně výpustního 
zařízení, dokončení posledního chodní-
ku na návsi, parkovací místa. A pak nová 
tlaková kanalizace a oprava vodovodu na 
ulici Hlavní. K těm dokončeným akcím 
budu počítat i obtížná výběrová řízení na 

zpracovatele studie nové školy, zhotovitele 
stavby bytového domu a fi rmu na obnovu 
veřejného osvětlení.
Ten poslední pohled na úspěšnost obce, 
který nabídnu a o kterém si myslím, že 
je nejdůležitější, je ten, jak se nám tu žije 
a bydlí. Většinou slýchávám že dobře, ale to 
slyším já. Ani v jednom případě čtenářům 
nechci podsouvat, zda je obec úspěšná či 
nikoli. Na to si odpovězte po přečtení to-
hoto článku sami.
Nakonec chci všem popřát krásné a klidné 
Vánoce, šťastný a úspěšný nový rok a aby 
nebyl horší než ten končící.

Mirek Stoklasa

Lasershow před Polydomem 
v 17, 17:30 a 18:00

a u stromku hned potom

23.12.2023
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JUBILANTI
V sobotu 4. listopadu 2023 se v Polydomě sešli zástupci obce s letošními jubilanty, aby jim popřáli k jubileím, která oslavili, či osla-
ví do konce roku. V úvodu zazpívali zvolští žáčci pod vedením paní ředitelky Strejcové. Při muzice, tanci a občerstvení si společně 
užili tuto svoji oslavu.

Lenka Betincová

ADVENTNÍ PŘEHLÍDKA VÁNOČNÍCH 
STROMKŮ
Blíží se Vánoce a s nimi zdobení vánočních 
stromků. Stejně jako loni tedy obec Zvole 

pořádá výstavu ozdobených vánočních 
stromků. Ta bude instalována na travnatém 

trojúhelníku u školy, kde stojí obecní vá-
noční strom.
Přehlídky se mohou zúčastnit úplně všich-
ni. Třídy ZŠ, MŠ i družiny, zvolské rodiny 
i jednotlivci. 
Kdo měl chuť a nápad, přihlásil se do 
13. 12. 2023 k účasti Jardovi Strejcovi. Obec 
podle toho zajistí stromky pro všechny 
přihlášené. Účastníci si připraví své oz-
doby a od neděle 17. 12. 2023 od rána, si 
mohou svůj přidělený stromek ozdobit.
Přehlídka není soutěžní. Každý návštěvník 
si sám ohodnotí, kdo nejlépe, nejvkusněji 
či nejvtipněji ozdobil vánoční stromek.
Stromky budou vystaveny během celých 
vánočních svátků. Sobota 23. 12. pak bude 
hlavním přehlídkovým dnem, na který pro 
vás máme připravenu již tradiční vánoční 
Lasershow promítanou na budovu ško-
ly, a kdy si budeme moci, pod vánočním 
stromem a tedy i mezi vašimi stromky, 
zazpívat koledy.
Těšíme se na vás.

Jarda Strejc
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PODZIMNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA 
V ČERNÍKÁCH
V sobotu 21. 10. 2023 byla spolková zahrada plná návštěvníků, 
kteří plni očekávání dorazili na taneční zábavu ve stylu hudby 
80., 90. a posledních let s kapelou FIBI music.

Slunečné podzimní odpoledne přešlo v příjemně vlahý večer, kdy 
jsme se všichni náramně pobavili.

Kapela hrála k tanci nejen, co měla připravené, ale i na přání 
tanečníků. Během večera si pozvala na pódium a doprovodila 
hudbou a zpěvem skupinku dětí, která s radosvtí a hrdostí za-
zpívala rodičům i ostatním návštěvníkům. Zpívalo se a tanco-
valo do pozdních hodin. Zábava gradovala, až všechny mrzelo, 
že už band musí končit. Po úspěšné premiéře v Černíkách jsme 
si slíbili, že kapelu FIBI určitě příští rok opět pozveme. Celá 

akce by se nemohla uskutečnit bez pomoci dobrovolníků pod 
vedením předsedy Rosti Betince, Tomáše Boreše, Petra Hanzla, 
Jarky Hrubé, Věry Krejčové, Věrky Pohorecké a Jarmily Šilhavé.

Akce byla velmi úspěšná, přišlo kolem stovky lidí. Všechny stoly 
byly obsazeny. Všichni oceňovali hudbu, její výkony, občerstvení 
ve stánku i rozmanitost nabídky. Do stánku nám tentokrát při-
šli pomoci manželé Míša a Ondra Hrbkovi, kterým tímto moc 
děkujeme.

Pokud máte chuť pomoci zahrádkářům při akcích, určitě to ocení. 
Tým stárne, sil ubývá a příliv nových sil by byl vzpruhvou a ožive-
ním, které by pomohlo aktivitám této sousedské činnosti.

Lenka Betincová
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SLAVNOSTNÍ ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU V ČERNÍKÁCH
Na konci listopadu nám začalo nečekaně sněžit, a tak první sníh 
v sobotu 26. 11. 2023 vykouzlil tu pravou atmosféru pro rozsví-
cení vánočního černického stromu. 

Je to jedlička, kterou jsme slavnostně zasadili a pokřtili 19. listo-
padu v roce 2011. Za dvanáct let nám pořádně vyrostla. Je z ní 
krásný strom! Jmenuje se Viktorka. Pokřtil ji tenkrát náš oblíbený 
soused Viktor Šilhavý, který už bohužel není mezi námi, a často 
si něj vzpomeneme.

V sobotu v podvečer se na černické parcele ČZS sešlo přibližně 
sedmdesát návštěvníků, kteří přišli posedět se sousedy při sva-
řeném víně, opéct si letošní poslední buřty u rozdělaných ohňů. 

Děti nám u Viktorky zazpívaly písničku, či řekly básničku a za 
to byly odměněny sladkostmi. 

Bylo to příjemné setkání. V atmosféře vánočních koled sousedé 
poklábosili, najedli se, popili. Děti stavěly první sněhuláky a po-
hrály si v domečku.  I přesto, že už zima ukázala, že nám zde za-
číná vládnout, jsme se dobře bavili a dokázali se, dle možnosti, 
zahřát vně i uvnitř. S přáním krásných letošních Vánoc jsme se 
večer rozešli. Za přípravu této akce moc děkujeme předsedovi 
Rosťovi Betincovi, také Jarce Hrubé a její sestře Jitce Suldovské, 
které připravily občerstvení a obsluhovaly ve stánku.

Lenka Betincová
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ROZHOVOR S NOVÝM NÁJEMCEM 
RESTAURACE NA HŘIŠTI
S novým rokem jsme připravili pro naše členy a pro návštěv-
níky z celého širokého okolí změnu v podobě nového nájemce 
restaurace v areálu Sokola Zvole. Po více než dvaceti letech 
jsme ukončili spolupráci s dlouholetým hostinským Honzou 

„Firmou“ Miklášem a chtěli bychom mu touto cestou podě-
kovat a popřát, ať se mu v dalším podnikání daří. Výběr jsme 
nepodcenili a z několika zájemců jsme vybrali provozovatele, 
který nás nejvíce oslovil nejen díky svému nadšení, ale i díky 
konceptu, který je nám blízký. 
Představujeme Vám zde Arama Černohlávka, kterého už ně-
kteří z vás možná znají z kavárny Zastávka Ernest u nádraží 
ve Vraném nad Vltavou. S Aramem jsme poprvé přišli do kon-
taktu, když jsme plánovali oslavu 100 let od založení Sokola 
Zvole. Na jaře spolupráce nedopadla, ale už před těmi několi-
ka měsíci se nám líbil Aramův koncept a byl tedy celkem jasně 
prvním, koho jsme po ukončení nájemní smlouvy na prostor 
restaurace oslovili. Přinášíme vám část z příjemného téměř 
hodinového rozhovoru, který jsme vedli v prostorech restau-
race 1. prosince 2023, tedy v den jejího předání.

Arame, vezmeme všechno hezky od začátku. Jaký 
byl tvůj první pocit, když jsi dorazil do Zvole  
na hřiště? 
Představ si, že přes to, že pocházím z Březové, tak jsem byl na 
hřišti poprvé před těmi dvěma měsíci. Moc se mi líbilo, jak tady 
je živo, hned jsem viděl v prostorech potenciál a rád bych svým 
působením podpořil vaši myšlenku udělat ze hřiště komunit-
ní centrum obce. Včera po převzetí restaurace jsem měl pocity 
rozpačité, ale velký potenciál tady vidím pořád, je tu nepřeberné 
množství možností, protože tady nic není . Hrozně mě baví před-
stava k nám na vesnici přinést dobrou úroveň produktů, které 
konzumujeme, a rád bych k tomu přispěl svými zkušenostmi. 

Teď jsi mi hned nahrál na druhou otázku. Jaké jsou 
Tvé zkušenosti z pohostinství?
Budu asi při odpovědi působit neskromně, ale zkušeností mám 
opravdu hodně napříč různými obory a vrstvami gastronomie. 
Začínal jsem před deseti lety jako barman v kavárně Jericho 
v centru Prahy, kam se ale nechodilo jen na dobré kafe, ale i na 
dobré pivo a víno. Odtud jsem pokračoval jako provozní do ka-
várny na Smíchov. Pak jsem se rozhodl poznat jiný druh pod-
niků, tady bych zmínil prosekárnu na Vinohradech, kde jsme 
nabízeli sto padesát druhů prosecca, a Strahovský pivovar. To 
pro mě byla obrovská škola, během jednoho dne jsme tam byli 
schopni „odbavit“ i tisíc pět set zákazníků. Než jsem převzal 
kavárnu Zastávka Ernest ve Vraném nad Vltavou, tak jsem stihl 
také vést bar a hudební klub na Praze 10, což mi dalo zkušenosti 
z „párty“ scény. A nějaký čas jsem v době covidu dokonce strávil 
i v kuchyni jako kuchař. Pestrost druhu podniků jsem si vybíral 
naprosto cíleně, chtěl jsem si vše vyzkoušet, protože mým snem 
bylo a je mít vlastní podnik. Ten se mi částečně splnil před rokem 
ve Vraném, kde jsem začal provozovat kavárnu u nádraží. Teď 
věřím, že všechny poznatky nasbírané během mé gastrokariéry 
budu moci využít i tady u vás na hřišti. 

Prostor jsi převzal 1. prosince. Co se v restauraci 
děje teď a kdy se chystáš poprvé otevřít? 
Už jsem zmínil, že prostor, který jsem převzal, je prázdný a musí 
projít rekonstrukcí. Nerad bych zde uváděl konkrétní datum, 
kdy otevřu, protože některé věci jako třeba výčep je třeba vyrobit 
na míru a to potřebuje čas. Můj cíl je to stihnout do 1. března. 
O přesném termínu se určitě obyvatelé Zvole a okolí včas dozvědí. 
Mám v hlavě několik variant, jak by to mělo v restauraci vypadat. 
Společné pro všechny je, že to tady musí být čisté, milé, přátelské 
a přesto profesionální. 
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Jak se bude restaurace na hřišti jmenovat? 
Zůstaneš u stejné značky – u Ernesta?
Teď už sis trochu odpověděla. Hodně jsem o tom přemýšlel a pro-
mýšlel jsem i jiné varianty. Nicméně když jsem tady ty poslední 
dva měsíce nasával atmosféru, tak mi přišlo, že koncept Ernesta 
bude moc hezky pasovat i sem na hřiště. Myšlenkou je nabízet co 
nejvíc českých regionálních surovin a produktů. Také u Ernesta 
na hřišti budu klást důraz na co nejkvalitnější nápoje všeho dru-
hu sezónně se měnící. Řemeslné pálenky, dobré pivo z malého 
pivovaru, v létě drinky na ledu, domácí sirupy - čímž myslím 
domácí, ne ty jen s nápisem domácí, rád bych si co nejvíce věcí 
připravoval sám. V zimě do nabídky určitě zahrnu svařené víno, 
mošt. Abych tedy odpověděl na tvoji otázku – restaurace se bude 
jmenovat Hřiště Ernest nebo Bistro hřiště Ernest. 

Nejprodávanějším artiklem bude určitě točené pivo. 
Co budeme mít na hřišti na čepu? 
Vybral jsem Únětický pivovar, který je super v tom, že na rozdíl 
od většiny ostatních řemeslných pivovarů není zase tak drahý 
a nabízí pivo v dobrém poměru kvalita/cena. 

Dospělí si rádi dají panáčka. Bude i tady 
korespondovat výběr dodavatelů s tvojí koncepcí 
nabídky regionálních produktů? 
Samozřejmě bude. Výborné pálenky budu brát například z pa-
lírny v Radlíku. Jak už jsem zmínil, jsou výborné, ale i poměrně 
drahé. Důvod, proč mají vyšší cenu, je, že jsou opravdu kvalitní. 
Původně to byla občanská palírna a před zhruba 7 lety začali desti-
lovat svoji vlastní značku, která sbírá jedno ocenění za druhým 
nejen v Čechách. Do nabídky určitě zahrnu i sortiment menších 
a základnějších lihovarů. Rozhodně tu budu prodávat sortiment 
napříč všemi cenovými kategoriemi, ovšem za předpokladu udržení 

kvality. Rovnou říkám, že odmítám prodávat velké značky, u kte-
rých nejsem o kvalitě vůbec přesvědčený. 

Mám Tě zafixovaného jako majitele kavárny s opravdu 
vynikajícím cappuccinem. Bude možné přijít na dobré 
kafe i na hřiště? 
Káva je pro mě naprosto stěžejní součástí gastronomie a naštěstí 
už tento trend zhruba před deseti lety došel i k nám do Čech. Po 
celém světě se začaly otevírat řemeslné pražírny a umíme už i u nás 
sehnat výběrová zrna, tj. to nejlepší, co se nabízí. Mám už vybra-
ného dodavatele zrn, kterým je pražič Luboš z Vraného. Luboš má 
ve Vraném rodinnou mikropražírnu, miluje kávu a s jeho mottem 

„dodávat tu nejlepší kávu, která vykouzlí úsměv a pohodu“ se zto-
tožňuji. Navíc své produkty značky Kofyka dodává v ekologickém 
balení. Upraží nám zrna na míru pro zákazníky ze hřiště. 
Pozn. Aram se na téma pražení a chutí kávy dlouze a nadšeně 
rozpovídal, podrobnosti si necháme do některého z dalších čí-
sel Zvolských novin. 

Probrali jsme pivo, destiláty, kávu. Dočkají  
se návštěvníci areálu i dobrého, předpokládám  
že českého, vína? 
Začnu se stejným zdrojem, který se mi osvědčil ve Vraném 
v Ernestovi a tím je Spolek tradiční vinaři, který sdružuje ty nej-
menší vinice a vinné sklípky z Moravy. Mám sommelierský kurz 
a vybral jsem z jejich nabídky ty kousky, které mi připadají nejlepší. 
Stejně jako u ostatního sortimentu jsem ale samozřejmě připraven 
reflektovat poptávku svých budoucích zákazníků. Pokud bude 
zájem, zařadím do nabídky i vína ze světa nebo třeba dobrý ka-
ribský rum. Když bude poptávka po Aperolu, tak koupím prostě 
Aperol z Itálie a doplním ho moravským sektem.

Během fotbalových tréninků a zápasů budou vašimi 
zákazníky děti. Na co se můžou těšit ony?
K pití budu nabízet stoprocentně celou škálu nealkoholického 
pití. Bude na výběr z několika druhů limonád ze Zbraslavic (ma-
linovka, bezinka a citron s chmelem), určitě i nějaký mošt. Budu 
prodávat Prima zmrzliny, bonbony, pendreky. K jídlu zatím pá-
rek v rohlíku (párek z Davle a rohlík z pekárny v Černošicích). 
Zmíněná pekárna mi dodává i výborné koláče ke kávě (nejvíc se 
mi teď osvědčil čokoládový koláč s tvarohem a lesním ovocem 
a jablečný koláč s ořechy). A když spolu vymyslíme kuchyň, chtěl 
bych rozšířit sortiment o burgery, langoše, kebab, hotdogy (ho-
tdogem nemyslím párek v rohlíku, je to rozkrojený rohlík s pár-
kem/klobásou a kopcem dalších dobrot), možností je spousta. 
Rád bych si v budoucnu i pekl. 
S Aramem jsem probírala i jeho další vize a nápady do budoucna, 
ty si ale spolu s povídáním o kávě necháme do některého z dal-
ších čísel Zvolských novin. 

Díky za rozhovor, držím palce, ať rekonstrukce 
a přípravy provozovny probíhají hladce.  Za sebe 
můžu jen napsat, že už se moc těším, až se Aramovy 
plány stanou realitou. 

Helena Andronikova
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PO DVOU LETECH NÁS OPĚT VE ZVOLI 
NAVŠTÍVILA DÁJA ŠIMÍČKOVÁ S KAPELOU 
SHADDE YADDA
Tato swingová formace tvořená špičkový-
mi hudebníky se celoživotně věnuje in-
terpretaci jazzu a swingu. Hraje v sestavě: 
David Fárek saxofon, Jiří Kovář kytara, 
Jaroslav Šimíček kontrabas. Zpěvačka Dája 
Šimíčková je spojena také s orchestrem 
Melody Makers někdejším mnohaletým 
působení po boku O. Havelky. 

Koncert v našem Polydomě se nesl v kou-
zelně klidné atmosféře. Profesionální vý-
kony hráčů a milý hlas Dáji Šimíčkové byly 
pohlazením na duši a daly zapomenout na 
překotný spěch dnešní doby. Swingovými 
melodiemi jsme se vrátili do třicátých let 
minulého století. A návrat to nebyl vůbec 
marný. Krásné písničky, sklenka vína – no, 

co si víc přát. Snad jen to, aby se těchto 
chvil zúčastnilo více našich spoluobčanů. 
Pro ně totiž tyhle akce pořádáme.

X-TET VE ZVOLI
 Jeden z mála hudebních žánrů, který se nám 
ještě v Polydomě nepředstavil, je spirituál.  
Všeobecně známá skupina Spirituál kvintet 
již svá vystoupení ukončila, a tak vznikl ná-
pad pozvat k nám do Zvole vokální soubor 
X-TET. V jejich repertoáru totiž písničky 
právě od „Spirituálů“ zaznívají. X-TET 

byl původně pouze vokální soubor a až 
v posledních letech jeho zpěváci a zpěvačky 
vystupují v doprovodu kytary a kontrabasu.  
Zazněly samozřejmě i jejich vlastní skladby 
a také známé písničky v aranžích kapel-
níka X-tetu Štěpána Štrumpla. Vokálních 
souborů je na našich scénách vidět a slyšet 

velmi málo a po konci Spirituál Kvintetu 
zůstala velká mezera.
Jedna z mála šancí, jak se k jejich tvorbě 
opět vrátit, jsou právě taková seskupení, 
jakou X-TET je. Takže díky za to.

Jarda Strejc
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ANDĚLSKÝ AKORDEON
V sobotu 2. prosince od šesti večer zazněl v polyfunkčním domě 
andělský akordeon. No, jestli byla ta tahací harmonika, jak se 
lidově říká, požehnaná a andělská to opravdu nevím. Co však 
vím, je to, že repertoár přednesený paní Jitkou Baštovou krásně 
připomněl a uvedl nastávající adventní čas.
Paní Baštová zahrála a také pěkně zazpívala staré české adventní 
písně, byla jich rovná desítka. Ale zahrála i skladby klasického re-
pertoáru. Beethovenovu Moonlight sonátu, Suitu z Čajkovského 
Louskáčka, výběr z Vivaldiho Čtvero ročních období – Zima 
a některé další.  Na konci zazněla i píseň Andělská od Zuzany 
Navarové a Fuga G dur od J. Segera na motivy známé české koledy.

Opět se ukázalo, že i takový „neklasický“ nástroj v rukou výbor-
ného muzikanta může zprostředkovat nevšední zážitek a v tomto 
případě i krásně navodit nadcházející vánoční čas. Je jen škoda, 
že se, zřejmě i díky mimořádné sněhové nabídce, sešlo opravdu 
jen pár posluchačů. Malou ukázku toho, jak zněl akordeon v po-
lyfunkčním domě, najdete na zvolském facebooku. Nezbývá než 
poděkovat Jardovi Strejcovi za zprostředkování zase jednoho ne-
tradičního uměleckého vystoupení, za kterým nemusíme jezdit 
nikam daleko a máme ho tak říkajíc doma.

Lubomír Duda
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PODZIM A ZIMA V SOKOLU ZVOLE
V červnu jsme ukončili fotbalovou sezonu tradiční rozlučkou, 
které se zúčastnilo přibližně 80 dětí a dospělých. Společně jsme 
si užili fotbalové odpoledne, děti soupeřily proti rodičům a den 
jsme zakončili u ohně opékáním špekáčků. Všichni už jsme se 
těšili, až si od fotbalu trochu odpočineme. Ale léto uteklo jak 
voda a na konci srpna jsme se opět sešli na hřišti na příměstském 
kempu, tentokrát s rekordním počtem 47 dětí. Počasí nám sice 
nepřálo a vydatně pršelo, ale to nás neodradilo a kemp se vydařil. 
V září jsme začali pravidelně trénovat a přišlo k nám přes 20 no-
vých hráčů napříč kategoriemi. Trenérský tým posílila i kondiční 
trenérka. Děti tak dostávají pořádně do těla a objevují svaly, o kte-
rých dosud nevěděly. Vzhledem k tomu, že v obou přípravkách 
máme kolem 25 dětí, přihlásili jsme je letos dokonce do dvou sou-
těží tak, aby všechny děti byly dostatečně herně vytížené. V sou-
těžích se nám daří, děti prožívají radostné chvilky z prvních gólů 
a výher, ale i okamžiky zklamání z proher, ty někdy i opláčou, ale 
nevzdávají se a jdou dál. 
Naši dorostenci během podzimu 9x vyhráli, 1x remízovali a s násko-
kem 4 bodů si tak přes zimu drží zasloužené první místo v tabulce. 
Pravidelně také dostávají šanci si zahrát za naše „áčko“ a jsou tam 
velkou oporou. Mužům se sice zpočátku sezóny příliš nevedlo, ale 

podařilo se jim to zlomit. V posledních čtyřech zápasech třikrát 
slavili výhru a v Dolních Břežanech uhájili bezbrankovou remízu. 
I do beachvolejbalového týmu přibyly nové děti a máme tak již 
4 tréninkové skupiny. Do konce října děti hrály venku za každého 
počasí, od listopadu pak trénují v tělocvičně. V prosinci nás čeká 
první turnaj, kde kromě porovnání výkonů s konkurencí bude 
konečně i možnost ukázat naše nové dresy.
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V říjnu proběhla podzimní brigáda a úklid areálu. Tímto bychom 
chtěli znovu poděkovat všem zúčastněným za pomoc. V listopa-
du vyrazili trenéři a vedoucí na teambuilding do Tepfactoru, kde 
jsme porovnali síly a utužili týmového ducha. Po loňském úspě-
chu i letos pořádáme Zimní ligu pro mladší a starší přípravky. 
Jezdí k nám nejen týmy z okolí, ale i ze vzdálenějších pražských 

klubů. Jejich zájem bereme jako uznání naší práce a dává nám 
to energii pokračovat. 
Za Sokol Zvole děkujeme dětem za jejich elán a nadšení, rodičům 
za příkladnou spolupráci a trenérům za to, že fotbalu a beachvo-
lejbalu obětují velkou část svého volného času. 

Adéla Radilová
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JAK TO BÝVALO VE ZVOLI PŘED LÉTY: 
O VÁNOCÍCH A O SILVESTRU
Jen letmé čtyři vzpomínky (fotografické) 
na zvolské Vánoce a Silvestra v polovině 
minulého století.

Vánoce 1956
Ty voněly nejen doma u prostřených sto-
lů, ale „voněly“ také kulturou. V dnes už 
neexistujícím sále Restaurantu Smetana 
se uskutečnila dvě vyprodaná představe-
ní Paní Marjánky matky pluku v podání 
zdejšího ochotnického spolku divadelníků 
Tyl. Největší ovace sklidily dvě osobnosti. 

Paní Jarmila Trefná v hlavní roli marky-
tánky a režisér (mladý učitelský) Jaromír 
Vitvar.  Při závěrečném aplausu se představil 
celý herecký ansámbl. Stojící odleva Josef 
Hladík, Jaroslav Šafránek, Karel Justián, 
Josef Blábol mladší, nápověda, Ladislav 
Hodač, Miroslav Doležal, Vladimír Malý, 
Olga Vitvarová, Jaroslava a Jaroslav Malých 
a František Škobis starší, dole odleva pak 
Karel Vocetka, František Malířský star-
ší, Jaromír Vitvar, Jarmila Trefná, Václav 
Červený a Stanislav Šticha starší.

Silvestr 1949 
Hokejoví „mušketýři“ se znakem HCZ 
odehráli toho roku mezi 25. 12. a 31. 12. 
hned šest zápasů! Na koho se tehdy cho-
dilo? V řadě stojících jsou odleva František 
a Jaroslav Škobisové, Václav a František 
Hůrkové, Jaroslav Štěpánek a Miroslav 
Doležal, dole zleva jsou Josef Strnad, Josef 

Svoboda, Jiří Kauer, Emil Urban a Stanislav 
Smíšek. Zvolský hokej měl v té době dale-
ko lepší pozice a úroveň, jak místní fotbal. 
Ten stoupal vzhůru až s příchodem legen-
dárního Jana Prchlíka.
A posledním plesem v roce bývala u nás 
tradičně „Poslední leč“ zdejšího mysli-
veckého sdružení. To se staralo o velmi 
bohatou tombolu. Ostatně, vedle Františka 
Škobise se o ní starali další vyhlášení střelci 
jako Ladislav Krásný, František a Emanuel 
Strnadové, švagři Milda Hrubý a Zdeněk 
Eisenreich, Jaroslav Malý nebo ohrobecký 
Václav Kverka.  

Vladimír Zápotocký
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VÁNOCE NA SNĚHU NEBO NA BLÁTĚ
Zajisté přeji všem čtenářům Zvolských novin pohodové Vánoce. 
K pohodě by přispěla bílá sněhová dekorace. Zatím ji máme, zatím 
drží. Napadlo sněhu hodně, laicky jsem naměřil 23 cm a zvolská 
Rychlá rota se musela ohánět, aby obec nezapadla docela. Čímž 
vyřizuji hochům se sněžnými pluhy pozdravení a dík.
Už dlouho nic podobného nebylo. Přistěhovali jsme se do Zvole 
v roce 2005. Tehdy byla sněhová zima a hrablo u nás opravdu 
nezahálelo. Pak byl sníh ještě párkrát a kdybyste se mnou třískli 
o zem, nevzpomenu si, kdy naposled sněžilo tak aby to stálo za 
řeč. Ano, v roce 2021 byla jedna taková epizoda, nezapomenu na 
ni, protože jsem na cestě lesem do Vraného sebou fakt třísknul 
a zlomil si dvě žebra. Ale to byla fakt jen epizoda. Typický detail 

– ve výbavě nářadí už ani hrablo nemáme.
Takže jak to bude, Vánoce na sněhu nebo na blátě? Statistiky za 
posledních padesát let uvádějí, že v Praze byl sníh o Vánocích 
jen devětkrát, přesně v létech 1981, 1986, 1994, 1996, 1999, 2000, 
2001, 2003 a naposled v roce 2010, to byly v Praze 4 cm sněhu. 
Když půjdeme ještě dále do minulosti, v letech 1971 až 1980 byly 
Vánoce na sněhu jen dvoje. Zato v letech 1961 až 1970 zase pře-
važoval studený charakter Vánoc a bez sněhu se tak vyskytly jen 

čtvery Vánoce, takže my pamětníci jsme si z té doby zachovali 
dojem, že sníh k Vánocům prostě patří. Mezi lety 1911 až 1920 
bylo devět Vánoc na blátě. V období 1851 až 1860 měly jen čtve-
ry Vánoce zimní charakter. Podle meteopaní Honsové se dlou-
hodobě průměrná denní teplota pro 24. prosinec v Praze-Libuši 
pohybuje kolem 1 °C. Nejvyšší průměrná denní teplota na Štědrý 
den byla v posledních letech naměřena v roce 1977, totiž 9 °C. 
Naopak nejvíc mrzlo v roce 1972, bylo  -6,6 °C.
Co s tím? Píši svůj příspěvek den po Mikuláši. Lehce mrzne 
a sněhová peřina jiskří, radost pohledět.  Zato když se podívám 
do mobilu na předpověď, důvod ke sněžnému optimismu mizí. 
V druhé dekádě prosince má být nad nulou i v noci, takže po 
sněhu nebude o Štědrý den pravděpodobně ani památky.
Možná by pomohla zásadní reforma: co kdybychom vyhlásili 
Vánoce v týdnu, kdy sníh napadne a Zvole vypadá, jako kdyby ji 
namaloval Josef Lada? Jak na to tak koukám, je to nápad tak dob-
rý, že nemá ani tu nejmenší naději na uskutečnění. Takže aspoň 
popřeji pohodové svátky vánoční i novoroční, třebaže budou 
statisticky typické, totiž na blátě.

Ondřej Neff
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KRÁSNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH 
SVÁTKŮ A ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK 2024 
VÁM PŘEJÍ MODERNÍ  
GYMNASTKY SK ELI!
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2024
Milí přátelé,

v sobotu 6. ledna 2024 se ve Zvoli a okolí uskuteční Tříkrálová 
sbírka. Jedná se o dobročinnou akci, která má dlouhou tradici 
a v naší obci již své místo. Mnohokrát jste prokázali, že máte dobrá 
srdce a není vám lhostejný osud lidí, kteří nemají tolik životního 
štěstí a mnohdy jsou odkázáni na pomoc druhých. V budoucnu 
to zřejmě bude platit dvojnásob. 

Letošní ročník Tříkrálové sbírky ve Zvoli má svůj konkrétní záměr. 
Část výnosu sbírky jsme se rozhodli věnovat na podporu pana 
Romana Matějíčka ze Zvole. Pan Matějíček dlouhodobě bojuje 
s nemocí, na kterou dosud neexistuje spolehlivý lék, a která ho 
velmi omezuje na pohybu. Vy, kteří pana Matějíčka znáte, jis-
tě víte, že na svou těžkou životní situaci nerezignoval. I když je 
omezen na pohybu, stále provozuje svou živnost, při které musí 
fyzicky pracovat. Hodně času věnuje zdravotní rehabilitaci a pra-
videlně jezdí do lázní. Protože pobyt v lázních není plně hrazen 
zdravotní pojišťovnou, rozhodli jsme se přispět na jeho lázeňský 
pobyt a stravováni. 

Připomínám, že v loňském roce jsme ve zbraslavské farnosti (kam 
patří i Zvole) vybrali krásných 139 161 korun. Celkově Tříkrálová 
sbírka v roce 2023 vynesla téměř 166 milionů korun, které již po-
máhají potřebným lidem.

Stejně jako v předchozích letech, oslovím zejména děti místní 
základní školy a mnohé dobrovolníky z řad dospělých, kteří 
skupinky koledníků doprovázejí. Bez nich se neobejdeme, stej-
ně tak bez štědrých dárců. Nebojme se prosím v sobotu 6. ledna 
2024 otevřít koledníkům Tříkrálové sbírky nejen vaše domovy, 
ale i peněženky a pomozme lidem v nouzi. 

Pokud byste jakkoli chtěli přispět k organizaci Tříkrálové sbírky, 
neváhejte mě prosím kontaktovat na telefon 606 682 306 nebo 
na mail: hudousek@volny.cz.
Děkuj vám za vaši vstřícnost a přeji krásné Vánoce a šťastný 
nový rok.

Vladimír Hudousek – koordinátor Tříkrálové sbírky  

PŘEHLED AKCÍ V KOSTELE SV. MARKÉTY VE ZVOLI

Děti se jako vždy na koledování velmi těší

16. 12. 2023 – 18:00 Česká mše vánoční J.J. Ryby v podání Zpěváckého spolku Hlahol
24. 12. 2023 - 13:00 - 15:00 rozdávání Betlémského světla
24. 12. 2023 - 22:00 půlnoční bohoslužba
25. 12. 2023 - 16:00 zpívání koled u jesliček
6. 1. 2024  Tříkrálová sbírka
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Bydlím tu s Vámi. 
Dagmar Zachová
Váš místní realitní makléř

● PRODEJE   
● PRONÁJMY   
● KOUPĚ   
● PORADENSTVÍ
● ODHADY 

PRO DĚDICKÁ 
ŘÍZENÍ   

● ENERGETICKÉ 
ŠTÍTKY

dagmar.zachova@re-max.cz

CENÍK INZERCE
VE ZVOLSKÝCH NOVINÁCH

VELIKOST
ROZMĚR (š × v)

CENA ZA OTIŠTĚNÍ (Kč)

JEDNORÁZOVÉ CELOROČNÍ

1/1 –CELOSTRANA
184 × 250 MM

2 000 6 000

1/2 – PŮLSTRANA
184 × 120 MM / 89,5 × 250 MM

1 000 3 500

1/4 –ČTVRTINA
89,5 × 120 MM

600 2 000

1/6 –ŠESTINA
89,5 × 78 MM

500 1 700

1/8 – OSMINA
89,5 × 55 MM

400 1 400


